

2026/1/31 下午 02:25:25

新澤西中文學校協會舉辦第15屆新州祭孔大典慶祝教師節

#

新澤西中文學校協會

活動時間：2021-09-25

新澤西中文學校協會9月25日在新州舍德市新海中文學校，隆重舉辦新澤西州第15屆祭孔大典，因為疫情，以及學校活動場所人數限制原因，各界代表和祭孔人員等約近兩百人參加了當天活動。

祭孔大典由戴松昌、楊文箋為引讚官，駐紐約經文處副處長陳珮瑩擔任正獻官、紐約華僑文教中心主任陳永豐、經文處教育組組長楊敏玲、經文處僑務組組長黃耀良、副組長游智雅、紐約文教中心副主任林威廷、僑務委員蕭貴源等擔任分獻官。江海寧、李珠瑛、陳雅玲、沈尚恆、林依靜、劉亮吟、羅俊誠、謝嘉文、李靜娟、童振邦、謝宜勳和趙盈等分別擔任糾儀官、陪祭官、樂長、通讚等職。祭典上，陳珮瑩正獻官誦讀祭孔祝文，祭孔典禮中，嚴格按照古禮祭孔程序一一再現。共計，禮運大同篇、致詞、鼓初嚴、鼓再嚴、鼓三嚴、樂生、佾生就位，各祭典執事者就位，啟扉、迎神、二鞠躬、進饋、上香禮、初獻禮，恭讀祝文、三鞠躬、亞獻禮、獻爵、撤饋禮、送神、圓扉、複位、撤班、禮成等環節組成，中文學校協會下屬學校的學生所擔任佾生，在大典上表演了祭孔佾舞。很多中校學生都是第一次參加。也使他們了解到六佾舞並不是舞蹈，而是代表對孔子偉大思想的尊敬，沈尚垣為團長的中文學校協會愛樂團，為此屆祭孔大典擔任演奏。演奏禮運大同篇詮釋孔子的理想“世界大同”是人類共同的理想。

新州舍德市市長，市學區總監等當地政要也出席了此次活動，並會典禮在發表祝辭，盛讚活動的舉辦，促進了當地多元化文化的發展，並為此屆祭孔大典的舉辦，頒發了市府表彰獎狀。

在戴松昌董事長主導下，新州祭孔大典已連續舉辦了15屆，已成為新州中文學校協會每年必辦的重大活動。中華民國僑委會委員長童振源、駐紐約經文處處長李光章，特地為此次新州第15屆祭孔大典親筆題詞祝賀和嘉勉。

2026/1/31 下午 02:25:25

新澤西中文學校協會舉辦第15屆新州祭孔大典慶祝教師節

#

新澤西中文學校協會

活動時間：2021-09-25



新海中文學校校長楊一中(右二)為老師們獻花，祝福老師們教師節快樂。

2026/1/31 下午 02:25:25

新澤西中文學校協會舉辦第15屆新州祭孔大典慶祝教師節

#

新澤西中文學校協會

活動時間：2021-09-25



新澤西州祭孔大典，含德市長Greg Buontempo（中）致詞並頒發獎狀，由江海寧、楊文箋、戴松昌、楊一中(由左至右)代表接受。



新澤西第15屆祭孔大典在新海中文學校舉行，各界貴賓、教師、學生和家長等約200人出席典禮。